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Σιόρα Βιττόρια μου τσι Ταραντέλλας,

Είμαι η Φούλη, η κόρη του Μίκιου του ζαχαροπλάστη από το Καμπιέλο.
Σου γράφω γιατί με’βρηκε συφορά μεγάλη με τον άντρα μου, τη χαρά τσι ζωής μου,
το φιόρο μου.
Ο Νιόνιος μου έχει αλλάξει πολύ τελευταία.
Θα μου πεις ότι έτσι είναι οι άντρες και ιδιαίτερα σε αυτές τσι ηλικίες, που
κάτι τσου πιάνει, να δεις πως μου το’πανε, κλιμαχτήριος.
Έχει αλλάξει τέγια και ούτε γελεί, μιλεί ούτε μου κάνει γλύκες, τίποτσι σου
λέω!!
Αυτός που ήτανε πρώτος κανταδόρος, με τσου Καρνάβαλους, με τσι μπάντες, με τα
κρίκετ, τα’χει κόψει όλα κι έχει γένει κολόνα Ψυγείου, σαν του Ντούγκλα από
πάγο.
Στο κομμωτήριο τω κοριτσιώνε τσι Κατίνας που πήγα τσι προάλλες, μου’πανε κάτι
φιλονάδες να τονε πάω σε ντοτόρο για να κάμουμε ένα πράμα που το λένε
Ψυχώθέραπι.
Κι εκεί που εσυλλογιόμουνα να τονε πάω για θέραπι, μου σκάει εψές το βράδυ ο
Νιόνιος ντυμένος στα ‘πίσημα, σαν το Δόγη Ντάντολο και αφού μου έδωκε ένα
ζευγάρι άσπρα γάντια, μου ανακοίνωσε επίσημα ότι είναι στη Στοά εδώ και κάμποσο
καιρό και θα χριστεί ιππότης του Μαύρου Αετού και του Πελεκάνου!!!

Ήτανε σα τσου πιτσικαμόρτηδες του Λίλη του Μηνιάτη μας  που καμμία μας δε
πιστεύει  ότι μας άφηκε εδώ και δύο χρόνους.
Σέκα εγώ σιόρα Βιττόρια μου!!
Και δε μου’φτανε αυτό, εσυνέχισε και μου είπε ότι έπρεπε να μου το πει και ότι
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πρέπει να πάμε λέει σε μια “λευκή γιορτή”.

Εβουρλίστηκα τέγια!!
Με τσου Σατανάδες ο Νιόνιος μου;!!
Που επήγαινε κάθε Κυριακή και εμεταλάβαινε στον Αη Νικόλα το Ντεβέκια και
βόηθαγε και τσι επιτρόποι ναπάρουνε  τα κεριά  τα γιωμένα  να τα ξαναφτιάκουνε 
να τα ξαναπολήσουνε  ;
Ω πω πω!! Τι μας έβρηκε!!

Άμα το μάθουνε στη γειτονιά, θα γένει μεγάλο ρεμπόμπο!!
Και τι άλλο να δεις που μου είπε!
Ότι έχει λέει και νούνο ένανε πολύ σπουδαίο, που ήτανε και υπουργός, τον Ν.Δ.,
που θα γένει λένε ακόμα πιο σπουδαίος,  γιατίς εμετακόμισε  και   βγαίνει  εις 
την Αθήνα   και τώρα  που  θ’αλλάξουνε τα πράματα και  διώξουνε τον Αλέξη το
τρισκατάρατο   θα δώκει αγιούτο πολύ όλους μας γιατίς  τόχει η μοίρα του
γραμμένο να γενεί Αρχηγός αφού   αυτό το Κούλι  έχει κάτι μάτια σα μπομπόλους 
και το παίρει  ο κόσμος  για  ντεφετάδο  και τότενες  θα διορίσει και τα παιδιά
μας στο δημόσιο με μιστό πέντε χιγιάρικα!!
Άκου έχει νούνο καινούριονε, λες και είναι αβάφτιστο!!
Μα μου τα’λεγε εμένανε ο πάππους μου ο παπα- Σπύρος ότι αυτοί οι αθρώποι είναι
του Σατανά και ότι για να γένεις σαν αυτούς πατάς τον Σταυρό, πίνεις αίμα και
άλλα πολλά που άμα τα συλλογιέμαι, αναριτσιαίνω!
Κι άμα οι αντίχριστοι τσου υπνωτίζουνε, και τσου μπαίνει ο διάολος μέσα τους,
τότε για αυτό δεν αναγνωρίζω πια το Νιόνιο μου;
Και ξέρω και ότι όλοι οι ισχυροί είναι μές τσι στοές.

Τι να κάμω, πες μου; Κι αν κάνω λάθος;

Μήπως είναι όλα τέγια κουτίτικα αυτά που λένε και χάσουμε και τσι θέσεις στο
δημόσιο;

Φούλη μου,
πολλά λέει ο κόσμος από την κακομοιριά του και από τη ζήγια του.
Δηλαδή, θα’θελες ωρή κοπέλα να’χει ο Νιόνιος σου καμιά μορόζα και να σε άφηνε
και να πήγαινε να σπιτωθεί μαζί της;
Κι άμα είναι αλήθεια αυτά που λένε ότι αυτοί οι αθρώποι είναι του διαόλου, ο
Θέος θα τονε συχωρέσει γιατί κάνει αμαρτία για να βοηθήκει τη φαμίγια του και
θυσιάζεται για καλό σκοπό.
Ξαλάφρωσε τονε λοιπόν και πήγαινε κάθε Κυριακή να τονε διαβάζουνε στη Πλατυτέρα
και στον Αη Νικόλα το Ντεβέκια που είναι και η ενορία σας να κάνει ο παπάς δέηση
για όλους σας και να πηγαίνετε να μεταλαβαίνετε αφού πρώτα έχετε ξομολοηθεί.
Κάμε τα αυτά κοκόνα μου και δε θα χάσεις.
Και ο Νούνος του αλήθεια είναι πάει γιά Αρχηγός γιατί κεί πέρα στην άλλη την
Οργάνωση πού ‘ναι είναι όλα άχρηστα τη εξαιρέση αυτουνού,
τ΄αψηλού και τονε στηρίζουνε όλοι οι αστυφυλάκοι και οι χωροφυλάκοι
και οι Πέρονες οι μυστικοί πού’ναι μιλιούνια.



Και μη σκιάεσαι, είναι κακός ο κόσμος.


